

工业强基 成都科学城“项目攻坚年”成果展示 10个重大产业项目集中启动



11月1日,成都科学城重大产业项目集中启动仪式在新兴工业园举行

10个重大产业项目包括:

- 联东U谷·天府高新国际企业港
- 西丹孚动力电池系统集成产业基地
- 升华特种电源研发生产基地
- 盟升电子总部和卫星通讯产品研发中心
- 中地数码天府空间信息产业基地
- 山德技术研发及设备生产基地
- 中德天翔环保创新研发中心和工程技术研发中心
- 中建西南建筑技术创新中心及新材料研发中心
- 海天集团研发总部
- 红星美凯龙商业综合体

新区国税局正式挂牌成立

11月1日上午10点,天府新区成都管委会国家税务局成立大会举行。市政协副主席、天府新区成都管委会主任杨林兴,成都国税局党组书记、局长郝川明,天府新区成都党工委委员、管委会副主任姜斌,天府新区成都党工委委员、管委会副主任李昂出席了当日的成立仪式。

杨林兴在致辞中强调,新区发展需要国税干部转观念、转思路、转方式,当好服务员,态度要好、服务要优、速度要快,各项工作做到与时俱进,并希望在新区国税局成立的新起点上,重置工作状态,善于学习新规矩和新要求,努力为新区回速建设增光添彩。

郝川明希望新区全体国税干部切实做到“强责任、夯基础、重创新、争一流”,努力把新区国税局建成全市国税系统的改革创新引领局、依法治税标杆局、组织收入倍增局、基础建设模范局、征管服务样板局、人才培养示范局。

市国税局副局长、天府新区成都管委会国税局筹备组组长周巍接受授牌,并代表新区国税局全体干部表示,新区全体国税干部将全力服务新区发展,全力开创工作新局面,全力塑造队伍新形象,努力开创天府新区国税事业发展的新局面。天府之声记者 施斌

郑州市领导考察新区生态水环境

11月1日,郑州市委常委、统战部部长、市政府副市长杨福平带队,率领郑州市水务局局长、中原区、金水区、高新区、登封市、新郑市等区负责人一行,来到成都天府新区考察。天府新区成都党工委委员、管委会副主任陈先龙陪同考察。

杨福平一行来到成都科学城规划展示厅,在这里了解了成都科学城的建设发展、生态环境、蓉蓉中心的企业入驻等情况。在规划展示厅内,新区相关人士向杨福平一行介绍了成都科学城的规划理念、发展状况、新兴高端产业布局、基础设施和配套设施等详细情况。

据了解,杨福平一行到成都主要是考察城市水环境综合治理工作,新区相关人士还向他们详细介绍鹿溪河、东风渠两大水系,以及新区利用两大水系,建设兴隆湖生态水环境综合治理项目、锦江生态带、鹿溪河生态湿地等生态项目,大力提升新区生态环境。杨福平一行对于新区的生态水环境综合治理深感兴趣大为赞赏,详细咨询了解了各个工程的情况和细节。天府之声记者 饶颖

澳媒点赞成都科学城 希望澳企业多多入驻

11月3日,在成都举办的中澳媒体论坛进入了第二日,来自中澳两国的媒体大咖和传媒界专家专门用这一天,来认识成都。熊猫基地、成都科学城,成都市广播电视台、成都传媒集团、宽窄巷子,从8点开始,来宾们就踏上了参观之旅。一天的行程满满当当,却让他们意犹未尽。尤其成都科学城的参观,更是让他们震惊,“成都不仅有风景、熊猫,经济与科技的发展、创新的氛围和政策,更是不容小觑”。

成都大熊猫繁育研究基地是来宾们的首站,在看到第一只大熊猫时,《西澳大利亚人报》副主编科琳·伊根兴奋得跳了起来。她一边拍照一边不停感叹:“这真是一次奇妙的旅行,我想大熊猫是最可爱的动物了”。

当行程抵达成都科学城时,来宾们对成都的内涵,又有了更深的体会。“‘创新为魂、科技立城’是成都科学城的发展理念”,抵达成都科学城后,中澳媒体代表们马上被解说吸引,仔细聆听。

解说员为来宾们展示了目前成都科学城内已签约的项目和已开工的项目。澳大利亚天空新闻台执行主编罗布·拉施克感慨:“我们之前印象中的成都十分美丽、休闲,但现在,我觉得它更大的魅力,还在于发展的活力”。

他认为,成都科学城对于培育一座城市的创新血液,非常有意义和作用。他同时希望,澳大利亚的项目和企业也能多多入驻。天府之声记者 王鑫

11月1日,成都科学城重大产业项目集中启动仪式在新兴工业园举行。联东U谷·天府高新国际企业港、西丹孚动力电池系统集成产业基地等10个项目集中开工,项目涉及高端制造、研发创新、高端服务等领域,集中展示了科学城“项目攻坚年”成果。据悉,这也是天府新区成都党工委管委会贯彻工业“一业定乾坤”思想,突出抓好先进制造业招商引资和产业发展工作,切实增强对全市经济增长的引领和带动作用的一份答卷。

项目攻坚年 10个重大项目集中展示

市政协副主席、天府新区成都管委会主任杨林兴在启动仪式致辞中说,2014年10月,国务院批复天府新区为国家级新区,要求将天府新区“打造成为内陆开放经济高地、宜业宜商宜居城市、现代高端产业集聚区、统筹城乡一体化发展

示范区”。两年来,成都科学城在加快完善基础设施建设的同时,大力推动重大产业项目引进落地,初步形成了现代产业集聚发展的良好态势。今年是科学城的“项目攻坚年”,1-10月共引进重大产业项目44个、协议总投资420亿元,其中

一些项目已经开工或入驻。杨林兴表示,此次10个重大产业项目集中开工,既是科学城“项目攻坚年”成果的集中展示,更是各大企业对投身成都科学城建设的信心和实力的集中宣示。天府新区成都党工委管委会将倾力打造良好的环

境,提供优质的服务,全力支持企业在这片热土上快速做大做强,紧密携手企业在成都科学城建设发展的历史进程中实现互利共赢。

天府新区成都党工委委员、管委会副主任姜斌主持了当日的启动仪式。

吸引力呈现 企业布局青睐成都科学城

在此次集中启动的10个重大产业项目中,北京联东投资集团有限公司计划投资3.5亿元,在新兴工业园建设占地约80亩、建筑面积约6.4万平方米的联东U谷·天府高新国际企业港项目。项目建设内容包括以高端装备、汽车零部件制造、新能源、新材料等为主导,涵盖中试研发、科技成果转化、生产制

造,以及聚合相关行业的产业园区。项目建设周期为24个月,预计建成运营后,将引进80~100家优质企业,提供2000~3000个就业岗位,实现年工业总产值不低于10亿元/年,税收不低于1800万元/年。

联东集团常务副总裁梁宇表示,成都天府新区国际企业港项目,是联东集团布局西南经济圈的

重要一步;天府新区作为重点打造的国家级新区,其优越的地理位置和良好的投资环境吸引了联东集团在此投资兴业。目前园区一期5万平方米的标准厂房开工准备工作基本就绪,项目将重点引进高端装备制造、科技研发,打造联东U谷西南的核心高标准园区样板项目。联东集团四川区域总经理熊

伟在接受天府之声记者采访时说,联东集团已经在全国30多个城市布局了类似项目。联东U谷·天府高新国际企业港规划为A类项目,在建设规模、客户群来源等方面,与北京、上海、广州等园区的项目标准一致,“我们还没宣传,就已经有客户找上门来,要求入驻园区了。”

一业定乾坤 成都科学城抓实先进制造业

天府之声记者梳理此次集中启动的10个重大产业项目发现,海天集团研发总部项目、中德天翔环保创新研发中心、西丹孚动力电池系统集成产业基地、中地数码天府空间信息产业基地……成都科学城积极引进一批投资额大、带动性强的重大产业项目,大力发展科技研发产业、先进制造业、高端服务业。

西丹孚动力电池系统集成产业基地项目总投资22亿元人民币,主要从事锂离子动力电池、锂离子电池隔膜材料和电池电源管理设备(PACK)产品生产和销售。项目

一期建设周期为10个月,预计建成运营后,2018年可实现产值不低于12亿元,税收不低于1亿元/年,增加300个就业机会。

中德天翔环保创新研发中心及中德天翔环保工程技术研发中心项目,总投资额约6亿元。项目建成后投入运营3年内,工程研发中心将研发共性技术与装备6项以上,示范推广先进技术与装备6项以上,预计入驻国内外优秀创新研发人员达到1500人。

海天水务集团股份公司投资约5亿元建设的天海天集团研发总部

项目,建设内容包括国家认定企业技术中心、全国博士后科研工作站、国家技术转移示范机构、全国循环经济技术中心等。项目建成后预计入驻院士、学术技术带头人、千人计划专家、突出贡献专家等高级专家,教授、研究员、博士后、博士等500人以上。海天集团研发总部将作为4个国家级研发平台和集团总部的研发办公场所。

总投资8亿元建设的中地数码天府空间信息产业基地项目,建设内容主要包括空间信息软件研发功能区和孵化功能区两部分。预计建

成运营后,2020年可实现产值不低于10亿元,税收不低于3000万元/年。研发功能区初期入驻人员300人,3年之内入驻研发人员突破1000人;孵化功能区初期入驻人员500人,3年之内入驻研发人员突破2000人。

据悉,此次成都科学城“项目攻坚年”成果的集中展示,是天府新区成都党工委、管委会贯彻工业“一业定乾坤”思想,突出抓好先进制造业招商引资和产业发展工作,切实增强对全市经济增长的引领和带动作用的一份答卷。

天府之声记者 施斌 摄影报道

不用去北京不用找中介 在新区就可申请注册商标

西南首个商标注册受理机构在成都天府新区政务服务中心启动运行

全国首批西南首个商标注册受理机构在新区运行

天府之声记者了解到,此次国家工商总局商标局在成都天府新区政务服务中心设立的商标注册受理窗口,是2016年9月国家工商总局《委托地方工商和市场监管部门受理商标注册申请暂行规定》施行以来,全国首批、西南首个商标注册受理机构。

国家工商总局商标局副巡视员夏青,省工商局局长、副局长沈健,市政协副主席、天府新区成都管委会主任杨林兴,天府新区成都党工委委员、管委会副主任姜斌,天府新区成都党工委委员、管委会副主任李昂,市工商局党组成员、副局长李志毅等出席了启动仪式。

从11月1日起,该窗口正式在成都天府新区政务服务中心启动运行。今后,自然人、企业法人或者其他组织申请商标注册不需要长途奔波到北京或者找商标代理机构,直接到新区政务服务中心受理窗口

就能完成办理。

李昂代表天府新区成都党工委管委会向国家工商总局成都商标受理窗口的正式启动表示祝贺。他说,天府新区成都直管区始终高度重视商标品牌工作,大力实施商标品牌战略,对注册商标、市著名商标、省著名商标、国家驰名商标均明确了奖励政策。成都商标受理窗口立足成都、面向四川、辐射西南,它将是成都天府新区投资、创业、创新环境的展示窗口,也是成都天府新区对外宣传,提升知名度的宣传窗口。天府新区成都党工委管委会将利用各地企业来注册商标的契机,宣传和展示成都天府新区良好投资环境和优惠扶持政策,积极开展招商引资工作,助力创新驱动发展和建设现代制造业为主、高端服务业聚集、宜业宜商宜居的国际现代新城目标的实现。

省时省力又省钱“家门口”注册申请方便企业

据悉,目前,受理窗口主要负责接收自然人、法人和其他组织(商标代理机构除外)的商标注册申请文件,对申请文件进行形式审查,并提供商标注册相关事宜咨询服务工作,服务对象不仅面向成都市,而且辐射整个西南,甚至全国各地的都可以来办理。

方便省时和节约费用,是国家工商总局成都商标受理窗口成立后带来的最直观的变化。据介绍,过去申请人办理商标注册事宜只有两种途径:一是自行办理,需申请人到设在北京的商标局注册大厅办理,不但耗费人力、时间,增加企业经营成

本,而且效率较低。二是委托依法设立的商标代理机构办理,虽然节省了人力、时间,但也会额外增加上千元的代理服务费用。而现在直接在“家门口”办理,大幅降低了办理成本,节约了办理时间。

四川中烟工业有限公司负责知识产权事项的韦剑在得知消息后,一大早就赶到了天府新区政务服务中心。“咨询、填表、提交申请材料,用时还不到半小时就全部搞定,而且只需要600元商标注册费,省时省心又省钱!”韦剑高兴地说。

天府之声记者 施斌 摄影报道



办理流程

自然人(个体工商户、农村承包经营户具有经营性质的自然人)申请商标注册,需提交签字的《商标注册申请书》、商标图样、个体工商户营业执照复印件、自然人身份证复印件。

法人或者其他组织需提交加盖公章的《商标注册申请书》、商标图样、身份证明文件复印件、经办人身份证复印件。

《商标注册申请书》可在商标局网站<http://sbj.saic.gov.cn>直接下载。

受理商标注册费600元/类,限定本类10个商品/服务项目,本类中每超过1个加收60元;受理集体商标注册费3000元;受理证明商标注册费3000元。

受理通知书的发放时间预计要4个月左右。

相关费用

发放时间

李开红 制图